
BILI SMO V ŽIVALSKEM VRTU

Pomlad prebuja tudi
ptice

Toplo spomladansko sonce je letos tudi v živalskem
vrtu koledar malce postavilo na glavo: skoraj mesec dni
prezgodaj, ali vsaj prej kot običajno, so začeli gnezditi.
kormorani. veselo pa valijo že tudi kvakači in sove.

Povrgla je tudi divja svinja. Pet progastih mladičev je
zdravih in skrbi, da je v obori z mlado prašičjo družino
vseskozi živahen živžav. Šimpanzovka Mojca se je odloči-
la za naraščaj šele po dolgih šestih letih. Tudi njen mladič
je na veselje ljubiteljev opic zdrav. Kot vedo povedati
poznavalci, tako dolgo »pavza« pri šampanzovki ni nobe-
na izjema. saj se opice, ki so podobne človeku le bolj
poredko odločajo za naraščaj.

Na potomstvo je letos »pozabil« tudi medvedji par,
Jaka in Meta, zato pa je toliko bolj živahno pri prtlikavih
kozah, ki imajo kar sedem mladih kozličkov.

Sam živalski vrt je v zadnjem času dobil novo, kakih
šeststo metrov dolgo protihrupno ograjo, prenavljajo pa
tudi sam vhod, sčimer se bodo, kot pravijo, izognili gneči
ob sobotah in nedeljah.

BRANKO VRHOVEC

1 ASTRONOMSKIKOTIČEK

V znamenju mrkov ^^P^
V maju bosta nastopila kar dva mrka. Kolobarjasti

sončni mrk, ki je bil že 10. maja, Slovence ni ravno
navdušil.saj seje v Ljubljani začel šele ob 19. uri48min.,
ko je sonce že praktično zahajalo (bilo je le še 6 stopinj
nad obzorjem).

Bolj primeren za opazovanje bo delni lunin mrk 25.
maja zjutraj. Začetek mrka bo ob 4. uri 37 min. Tudi
tokrat največje stopnje mrka ob 5. uri 30 min. ne bomo '
dočakali, saj v Ljubljani lani zaide minuto prej, torcj ob
5. uri 29 min.
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Konec maja je tudi zelo primeren čas za opazovanje
Merkurja, planeta, ki je najbližje Soncu. Ker jc tudi
navidezno največkrat zelo blizu Sonca, ga lahko opazuje-
mo le nekaj dni v letu. Kot kaže, bo letos v najboljši
poziciji za opazovanje prav 30. maja, ko sc bo navidezno
tudi najbolj oddaljil od Sonca. Opazovali ga bomo lahko
kako uro po sončnem zahodu v večerni zarji. Priložena
slika prikazuje zahodno obzorje 30. maja ob 21. uri 30
min.
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